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プライバシーポリシー

１　基本的考え方
公益財団法人岩手県国際交流協会では、公益財団法人岩手県国際交流協会ホームページ(以下「当サイト」という）において提供するサービス（ホームページによる情報提供等）の円滑な実施に必要な範囲で、当サイトを利用される皆様の情報を収集しています。収集した情報は利用目的の範囲内で適切に取り扱います。

２　収集する情報の範囲
(１)　当サイトでは、インターネットドメイン名、ＩＰアドレス、当サイトの閲覧等の情報を自動的に収集します。当サイトの提供するページには、一部クッキー（サーバ側で利用者を識別するために、サーバから利用者のブラウザに送信され、利用者のコンピュータに蓄積される情報）を使用しているページがあります。クッキーはユーザの設定の保存、ログインの実行、その他の正当な目的のために使用します。クッキーの使用は利用者のブラウザの設定により制限することができます。
(２)　当サイトへのホームページの著作権についてフォームを利用してお問い合わせいただく場合には、メールアドレスの記入をお願いしています。

３　利用目的
(１)　２(１)で収集した情報は、当サイトが提供するサービスを円滑に実施するための参考として利用します。
(２)　２(２)で収集した情報は、返信を行う場合に利用することがあります。

４　利用及び提供の制限
公益財団法人岩手県国際交流協会では、法令に基づく開示要請があった場合、不正アクセス等の違法行為があった場合その他特別の理由のある場合を除き、収集した情報を３の利用目的以外の目的のために自ら利用し、又は第三者に提供いたしません。
ただし、当サイトのアクセス情報及びお寄せいただいたご意見並びにこれらに関係する個人属性について、統計的に処理したデータ又はご提案等の要旨を公表することがあります。

５　安全確保の措置
公益財団法人岩手県国際交流協会は、収集した情報の漏えい、滅失又はき損の防止その他収集した情報の適切な管理のために必要な措置を講じます。

６　適用範囲
本プライバシーポリシーは、当サイト内において適用されます。

